

中超联赛前12轮4胜8平保持不败战绩 津门虎永不言弃斗志高昂

本报记者 申炜

对于一支队伍来说,在漫长的中超联赛中总会遭遇到很多问题,例如密集的赛程和伤病的困扰。因此,想要保持不败战绩是非常难的。天津津门虎队本赛季中超联赛的前12轮比赛绝不是一帆风顺的,但主教练于根伟常说的一句话是:“球员们展现出了一如既往永不放弃的拼搏精神,还有就是高昂的斗志。”

津门虎队经历了两次连续客场

的挑战,而且都是从南到北,球员们无论从身体到心理都承受了考验。此外,在经历了多场高强度的比赛之后,伤病潮逐渐袭来。相较一些强队,津门虎队的人员轮换存在捉襟见肘的情况。

中超联赛密集的赛程,导致津门虎队球员的体能遇到问题,在失去高压逼抢的威胁之后,很多场比赛中都处于下风。客场对阵梅州客家队、大连人和成都蓉城队的比赛,津门虎队都处于守势,但最终全队还是挺了

过来,依靠的就是顽强的斗志和坚忍的意志品质。外援贝里奇是最好的例子,在鼻骨骨折之后,他仅仅休息了一场就火速归队,用实际行动感染着全队。

主力球员以身作则,替补球员随时待命。在全队需要自己挺身而出的时候,韩鹏飞、明天、常飞亚等球员都有很好的表现,甚至有人坐稳了主力位置。中超联赛前12轮比赛,津门虎队仅失9球,靠的是所有球员的付出和努力。

世界女排联赛中国香港站明日打响

我女排坐镇主场与球迷亲切互动

本报讯(记者谢晨)自6月6日抵达中国香港以来,中国女排不仅按照计划进行了针对今年世界女排联赛第二周分站赛的日常训练,还通过丰富的活动与香港球迷展开互动交流。

近日在香港体育馆内,大批球迷现场参与了“中国女排全接触及签名会”。活动现场,球迷们不仅有机会和女排球员合影并得到签名,还有幸运的球迷获得与中国女排队员展开“三对三”对抗赛的机会。中国女排主帅蔡斌直言:“我们在这里主场作战,香港同胞的加油声对我们是非常重要的,希望比赛中大家的加油声可以更响亮一点。”

明日20时30分,中国女排将迎来本站首场比赛,对手是加拿大队。

欧冠联赛决赛一球小胜国米 曼城加冕“三冠王”

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在伊斯坦布尔进行的2022-2023赛季欧冠联赛决赛中,英超曼城队以1比0战胜意甲国际米兰队,首夺该赛事冠军。

此番欧冠联赛决战,曼城队被普遍看好,但比赛中却踢得并不轻松。德布劳内的伤退一度打乱了主帅瓜迪奥拉的战术部署,此前大杀四方的哈兰德也被对手彻底防死。全场比赛,曼城队七次射门仅为对手的一半,若不是国米前锋卢卡库屡次挥霍良机,曼城队恐难最终成为胜者。

但竞技比赛没有如果,曼城队最终以不败战绩登顶欧冠联赛,并加冕欧冠联赛、英超联赛及女足总杯赛的“三冠王”,成为继1998-1999赛季弗格森执教的曼联队后,又一支达成此成就的英超俱乐部队。此役是瓜迪奥拉率“蓝月亮”赢下的第300场胜绩,仅用时413场比赛,为英超主帅之最。

自2016年执掌曼城队教鞭以来,瓜迪奥拉用时七年打造出一支王者之师。近六个赛季,“蓝月亮”五夺英超联赛冠军,如今又实现欧冠联赛冠军零的突破,成为最具竞争力的欧洲豪门俱乐部队。在其麾下,潜力新星不胜枚举:22岁的哈兰德在效力“蓝月亮”的首个赛季攻入52球,成为继C罗后,又一位夺得“三冠王”的英超“金靴”;23岁的福登已随队夺得14个冠军头衔;阿尔瓦雷斯是首位单赛季同时获得欧冠联赛和世界杯冠军的阿根廷球员。再加上格拉利什等实力干将逐渐进入角色,属于曼城队的时代或许才刚刚开始。

中国女足甲级联赛第八轮激战 天津圣德不敌河北

本报讯(记者王梓)昨天下午在昆明进行的一场中国女足甲级联赛第八轮比赛,天津圣德队以1比3不敌河北队。

比赛中,吴思澄率先为圣德队取得进球。但易边再战,圣德队防线多次犯错,被对手连入两球。虽然之后的比赛,圣德队加大攻势尝试追平比分,但河北队凭借一粒争议点球提前终结了比赛悬念。按计划,圣德队将于14日对垒上海求盛华东队。

北京国安与斯坦利解约

继任者风格强硬重视防守

本报讯(记者申炜)北京国安足球俱乐部昨天发布公告,宣布与主教练斯坦利完成解约工作。

在中超联赛前12轮比赛中,北京国安队4胜6平2负积18分,积分榜排名第七,这样的成绩显然让人无法满意。在此前客场对阵大连人队的比赛中,上半场还站在场边指挥比赛的斯坦利,在下半场交出了指挥权,替代他的是助理教练隋东

亮。可见,俱乐部高层已经对他失去了信心。

北京国安队的新帅是里卡多·苏亚雷斯。他此前曾执教葡超埃斯托里尔队,最终率队保级成功。赛季结束后,埃斯托里尔足球俱乐部宣布与里卡多·苏亚雷斯及其团队提前中止合同。这名教练执教风格强硬,对于防守十分重视,这或许是北京国安队看中他的原因。



“中国金花”王欣瑜首夺大满贯冠军 “海峡组合”法网女双折桂

本报讯(记者张璐璐)北京时间昨晚,2023年法国网球公开赛上演女双巅峰对决。“海峡组合”王欣瑜(中国)/谢淑薇(中国台北)发挥出色,经过三盘激战以2比1(1比6、7比6、6比1)逆转战胜10号种子费尔南德斯(加拿大)/汤森德(美国),首次配对就荣膺女双冠军。这也是“中国金花”王欣瑜职业生涯首次捧起大满贯冠军奖杯。

对于“00后”小将王欣瑜来说,本场比赛是她职业生涯首次站上大满贯决赛舞台。相比之下,老将谢淑薇经验更为丰富,此前曾14次打入大满贯

女双八强,4次夺得冠军。

首盘伊始,两对组合就陷入缠斗,王欣瑜/谢淑薇在先后挽救三个破发点后,艰难保发。但随后的三个发球局,“海峡组合”连续遭遇破发,以1比6先丢一盘。第二盘,王欣瑜/谢淑薇调整了竞技状态,将比赛拖入“抢七大战”,并以7比5拿下抢七局。决胜盘,“海峡组合”延续火热手感,开局便取得破发,并不断扩大领先优势,最终以6比1锁定整场比赛的胜利,成功捧起法网女双冠军奖杯。

上图 王欣瑜(左)/谢淑薇捧起女双冠军奖杯。新华社记者 高静摄

京津冀青龙湾 森林半马开赛



“我爱天之蓝”第二届京津冀青龙湾森林半程马拉松,昨天上午在宝坻区青龙湾森林公园鸣笛开赛。来自京津冀沪湘等9个省市的800余名马拉松爱好者和普通市民参赛。经过激烈角逐,来自北京的付海峰获男子组第一名,来自我市滨海新区的刘丽丽获得女子组第一名。图为比赛现场。

本报记者 王津摄

体育彩票开奖公告

7星彩第23066期

开奖结果: 2 2 4 3 8 5 + 3			
奖级	全国中奖数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	2注	5000000元	10000000元
二等奖	0注	---元	0元
三等奖	30注	3000元	90000元
四等奖	1221注	500元	610500元
五等奖	17745注	30元	532350元
六等奖	731660注	5元	3658300元

本期全国投注总额为15967442元,131842840.00元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2023年8月10日。

排列3第23152期

开奖结果: 3 1 8			
奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金
直选	15037注	221注	1040元
组选6	41159注	602注	173元

本期全国投注总额为46246738元,天津地区销售额为664148元。

排列5第23152期

开奖结果: 3 1 8 9 7			
奖级	全国中奖数	单注奖金	应派奖金合计
排列5	109注	10000元	1090000元

本期全国投注总额为18836146元,164986530.40元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2023年8月10日。

半全场胜负第23089期

开奖结果: 1 3 0 1 1 3 1 0 3 3 1 0			
全国投注总额: 335840元			
奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金
一等奖	13注	1注	16533元

4场进球彩第23089期

开奖结果: 1 0 1 3 + 2 1 1 2			
全国投注总额: 1950994元			
奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金
一等奖	233注	7注	5358元

体坛简讯

■ 2023年中国田径街头巡回赛杭州站6月10日落幕。姚捷以5.82米的成绩夺得冠军并追平男子撑杆跳高全国纪录,同时也达到今年布达佩斯世界田径锦标赛的参赛标准。(谢晨)